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Цель освоения дисциплины:

Целью дисциплины является приобретение студентами теоретических знаний, практических и расчетных навыков, необходимых при изучении специальных курсов, а также для последующей успешной работы на промышленных предприятиях, в научно-исследовательских и проектных организациях.

Задачами дисциплины являются:

- изучение физико-химических свойств, структуры и строения конструкционных металлических и неметаллических материалов; 

- изучение способов улучшения эксплуатационных характеристик (обеспечения определенных механических свойств) посредством корректировки химического состава и внешних воздействий; 

- изучение методик подбора конструкционного материала с учетом требуемых эксплуатационных свойств; 

-изучение технологий изготовления материалов, заготовок, полуфабрикатов, изделий.

Объем дисциплины: 6 зачетных единиц (ЗЕ), всего 216 часов 
Семестр: 8
Краткое содержание основных разделов дисциплины:
	№ п/п 

раздела
	Основные разделы 

дисциплины
	Краткое содержание разделов дисциплины

	1
	Получение и свойства материалов
	Конструкционная прочность материалов. Общие требования, предъявляемые к конструкционным материалам. Факторы, определяющие работу конструкционных материалов: статические, циклические и ударные нагрузки; низкие и высокие температуры; контакт с различными средами. Конструкционная прочность материалов и критерии ее оценки. Критерии прочности, надежности, долговечности материалов. Методы повышения конструкционной прочности. Классификация конструкционных материалов. Классификация конструкционных сталей. Влияние углерода и постоянных примесей на свойства сталей. Углеродистые и легированные стали. Углеродистые стали обыкновенного качества. Углеродистые качественные стали. Влияние легирующих элементов на механические свойства сталей. Легированные стали нормальной и повышенной статической прочности. Легированные высокопрочные стали. Легированные стали с повышенной циклической прочностью.

Стали с улучшенной обрабатываемостью резанием (автоматные стали). Технологическая пластичность и свариваемость материалов. Стали с высокой технологической пластичностью и свариваемостью. Железоуглеродистые сплавы с высокими литейными свойствами (литейные стали и чугуны). Основные литейные свойства. Медные сплавы (литейные и деформируемые). Виды изнашивания. Закономерности изнашивания деталей, образующих пары трения, и пути уменьшения их износа. Материалы с высокой твердостью поверхности. Материалы, устойчивые к абразивному изнашиванию. Материалы, устойчивые к усталостному виду изнашивания. Материалы, устойчивые к изнашиванию в условиях больших давлений и ударных нагрузках. Антифрикционные и фрикционные материалы.

Релаксационная стойкость. Релаксация напряжений. Особенность работы материалов с высокими упругими свойствами. Рессорно-пружинные стали (углеродистые и легированные). Термическая обработка рессорно-пружинных сталей. Пружинные материалы машиностроения. Бериллиевые бронзы. Железоникилевые сплавы. Термомеханическая обработка.

Удельная прочность и удельная жёсткость материалов. Сплавы на основе алюминия (деформируемые, литейные, спеченные; упрочняемые и неупрочняемые термической обработкой). Сплавы на основе магния (деформируемые, литейные; упрочняемые и неупрочняемые термической обработкой). Неметаллические материалы (термопластичные и термореактивные пластмассы). Титан и сплавы на его основе (деформируемые, литейные; упрочняемые и неупрочняемые термической обработкой; нормальной прочности и высокопрочные, жаропрочные, повышенной пластичности) . Особенности термической обработки титановых сплавов. Бериллий и сплавы на его основе. Композиционные материалы. Классификация композиционных материалов по типу матрицы и наполнителя.

Коррозионностойкие материалы. Коррозионностойкие непассивирующиеся металлы. Коррозионностойкие пассивирующиеся металлы. Жаростойкость, жаропрочность и ползучесть материалов. Жаростойкие, жаропрочные материалы. Основные группы жаропрочных материалов. Хладостойкость материалов. Основные группы хладостойких материалов. Радиационно-стойкие материалы.

	2
	Технологические процессы получения и обработки материалов
	Классификация технологических процессов машиностроительных производств по характеру воздействия на материал, по форме организации процесса, освоенности процесса. Заготовительные технологии. Технологии предварительного формообразования. Технологические процессы окончательного формообразования и механической обработки. Технологии упрочнения или получения особых поверхностных свойств материалов. Технологические процессы получения неразъемных соединений. Технологические процессы улучшения декоративных качеств изделия. Критерии оценки эффективности применения новых технологических процессов. Традиционные механические методы резки материалов. Новые физико-механические и термические методы резки материалов. Плазменная резка, сущность, преимущества и недостатки метода, оборудование. Лазерная резка, сущность, преимущества и недостатки метода, оборудование. Гидроабразивная резка, сущность, преимущества и недостатки метода, оборудование. Сравнение технологических процессов резки металла. Разработка новых технологий пластической деформации. Точная штамповка. Секционная штамповка. Гидроформовка. Ротационная штамповка. Изотермическая штамповка. Радиальная ковка. Ротационная прокатка. Штамповка с обкатыванием. Винтовая штамповка. Электровысадка. Изостатическое прессование порошков (прессование подвижными средами). Тиксоштамповка. Сравнение технологических возможностей современных методов обработки материалов давлением. Классификация и перспективы развития литейных технологий. Литье в песчано-глинистые (земляные) формы. Специальные методы литья. Технология вакуумно-пленочной формовки (ВПФ). Литье в кокиль. Литье под давлением. Центробежное литье. Литье по выплавляемым моделям. Сравнение показателей различных технологий литья. Развитие технологии порошковой металлургии. Технологические процессы сварки, пайки, склеивания и клепки. Передовые технологические процессы сварки. Электродуговая сварка в среде защитных газов. Лазерная сварка. Сварка электронным лучом. Контактная сварка. Сварка трением. Сварка взрывом. Ультразвуковая сварка. Гибридная сварка. Плазменная и микроплазменная сварка. Нагревательные устройства: способы получения тепла; электронагрев; лазерный нагрев; электронно-лучевой нагрев; нагрев в тлеющем разряде, в электролитах, кипящем слое, газовых средах; методы поверхностного нагрева деталей; материалы деталей нагревательных устройств и их теплофизические характеристики; агрегаты и автоматизированные линии термической и химико-термической обработки; комплексное и модульное оборудование; перспективы развития термического производства.


Форма промежуточной аттестации: экзамен
