Требования, предъявляемые к соискателям гранта по категории "Преподаватели и научные сотрудники"
Соискатель гранта должен соответствовать следующим требованиям:
· являться гражданином Российской Федерации и иметь постоянную регистрацию по месту жительства в Республике Татарстан;
· иметь ученую степень кандидата или доктора наук;
· являться штатным преподавателем или научным сотрудником аккредитованного образовательного учреждения или научной организации, расположенной на территории Республики Татарстан;
· для преподавателей - иметь стаж преподавательской работы в учреждении высшего профессионального образования с нагрузкой не менее одной ставки в течение трех лет;
· для научных сотрудников - иметь стаж научной деятельности в образовательной или научной организации в течение трех лет;
· иметь научные публикации (статьи, монографии и др.) по приоритетным направлениям развития учреждения высшего профессионального образования;
· в случае зарубежной стажировки - владеть языком обучения на уровне не ниже В1 по Европейской шкале языковых компетенций.
Для участия в конкурсе соискателю гранта необходимо:
· подать заявку через заявителя на участие в конкурсе и направить электронные копии документов через Портал;
· после подтверждения грантодателем возможности участия соискателя в конкурсе представить оригиналы документов в бумажном виде.
Перечень документов для участия в конкурсе по категории "Преподаватели и научные сотрудники»:
· заявление на соискание гранта по форме согласно приложению;
· заполненная анкета соискателя гранта по форме согласно приложению;
· две черно-белые фотографии 3 x 4, одна из которых должна быть приклеена к анкете;
· копии страницы паспорта Российской Федерации соискателя с фотографией и страницы с указанием адреса постоянной регистрации;
· копия трудовой книжки, заверенная кадровой службой по месту работы или нотариально;
· копия диплома о присвоении ученой степени, заверенная в учреждении высшего профессионального образования или нотариально;
· надлежащим образом заверенные копии почетных грамот либо иных документов, подтверждающих мотивацию и квалификацию соискателя гранта;
· официальное ходатайство заявителя о присуждении гранта, подписанное руководителем организации;
· официальное приглашение из научной или образовательной организации, в которой планируется стажировка, с подписью руководителя;
· в случае зарубежной стажировки - копия действующего официального международного сертификата о сдаче языкового экзамена (например, TOEIC, FCE);
· мотивационное письмо соискателя по форме согласно приложению , в котором обосновываются необходимость подготовки в магистратуре по выбранному направлению в выбранной образовательной или научной организации, а также способ реализации соискателем полученных знаний для достижения собственных карьерных целей и содействия социально-экономическому развитию Республики Татарстан. 

