Требования, предъявляемые к соискателям гранта по категории 
"Молодые специалисты":

Соискатель гранта должен соответствовать следующим требованиям:

· являться гражданином Российской Федерации и проживать на территории Республики Татарстан до момента получения гранта;

· возраст - до 35 лет включительно;

· иметь к моменту направления на стажировку или на обучение в магистратуре диплом о высшем образовании, полученный в аккредитованной образовательной организации;

· поступить в магистратуру выбранной зарубежной или российской образовательной организации; 

· в случае подачи заявки в рамках партнерских программ пройти предварительный конкурсный отбор в организации-партнере и иметь согласие организации- партнера принять соискателя гранта на прохождение стажировки или обучения в магистратуре.
Для участия в конкурсе соискателю гранта необходимо:

· подать заявку через заявителя на участие в конкурсе и направить электронные копии документов через Портал государственных и муниципальных услуг Республики Татарстан;

· после подтверждения грантодателем возможности участия соискателя в конкурсе представить оригиналы документов в бумажном виде.

Перечень документов для участия в конкурсе:

· заявление на соискание гранта по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению;

· заполненная анкета соискателя гранта по форме согласно приложению № 2 к настоящему Положению;

· две черно-белые фотографии 3 x 4 (без уголка, с указанием Ф.И.О. с обратной стороны), одна из которых должна быть приклеена к анкете;

· копии страницы паспорта Российской Федерации соискателя с фотографией и страницы с указанием места жительства;

· копии диплома об окончании аккредитованной образовательной организации с приложениями, заверенные в установленном законодательством Российской Федерации порядке, либо копии с предъявлением их оригиналов;

· копия трудовой книжки, заверенная кадровой службой по месту работы или нотариально (при ее наличии);

· надлежащим образом заверенные копии похвальных грамот, сертификатов, дипломов, перечень и копии публикаций и других документов подобного характера, относящиеся к направлению предполагаемого обучения (при их наличии);

· в случае предполагаемой зарубежной стажировки - копия стандартного действующего международного сертификата, свидетельствующая об уровне владения соискателем гранта языком обучения (TOEFL, IELTS и другие), а также копия стандартного международного академического сертификата (GRE, GMAT и другие) в случае, если кандидат планирует стажировку или обучение в магистратуре в образовательной организации, где требуется указанный сертификат. Результаты сдачи указанных экзаменов должны удовлетворять требованиям принимающей образовательной организации. Подготовка к сдаче и сдача международных языковых и академических экзаменов проводятся за счет средств соискателей гранта;

· гарантийное письмо либо договор о намерениях из российской или зарубежной образовательной организации или организации-партнера о согласии принять соискателя гранта на прохождение стажировки или обучения в магистратуре. Конкурс на соискание гранта проводится среди кандидатов, удовлетворяющих всем требованиям принимающей образовательной организации или организации-партнера. Кандидатуры соискателей гранта, которые не успеют представить грантодателю документ о согласии на прохождение стажировки или обучения в магистратуре к моменту начала этапа отборочных собеседований с членами подкомиссии, дальнейшему рассмотрению не подлежат;

· официальное ходатайство заявителя о присуждении гранта, подписанное руководителем организации либо лицом, его заменяющим (указывается цель обучения, обосновывается необходимость обучения, задание грантополучателю и план обучения, ожидаемые результаты обучения, гарантируется последующее трудоустройство соискателя гранта на территории Республики Татарстан на период не менее трех лет с момента окончания его подготовки);

· мотивационное письмо соискателя по форме согласно приложению N 3 к настоящему Положению.

