Требования, предъявляемые к соискателям гранта по категории «Двойные дипломы».

Соискатель гранта должен соответствовать следующим требованиям:

· являться гражданином Российской Федерации и проживать на территории Республики Татарстан до момента получения гранта;

· возраст – до 35 лет включительно;

· являться студентом, магистрантом в аккредитованной образовательной организации;

· не иметь академических задолженностей, заниматься научной деятельностью, принимать участие в спортивных, культурно-массовых, благотворительных мероприятиях образовательной организации;

· владеть языком обучения на уровне не ниже В1 по Европейской шкале языковых компетенций.

Для участия в конкурсе соискателю гранта необходимо:

· подать заявку через заявителя на участие в конкурсе и направить электронные копии документов через Портал;

· после подтверждения грантодателем возможности участия соискателя в конкурсе представить оригиналы документов в бумажном виде.

Перечень документов для участия в конкурсе:

· заявление на соискание гранта по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению;

· заполненная анкета соискателя гранта по форме согласно приложению № 2 к настоящему Положению;

· две черно-белые фотографии 3 x 4 (без уголка, с указанием Ф.И.О. с обратной стороны), одна из которых должна быть приклеена к анкете;

· копии страницы паспорта Российской Федерации соискателя с фотографией и страницы с указанием места жительства;

· выписка из зачетной ведомости или копия диплома об окончании аккредитованной образовательной организации с приложениями, заверенная в установленном законодательством Российской Федерации порядке, либо копии с предъявлением их оригиналов;»;

· официальное ходатайство заявителя о присуждении гранта, подписанное руководителем организации (указываются цель обучения, соответствующая приоритетным направлениям развития образовательной организации высшего образования,  сроки обучения, задание грантополучателю, ожидаемые результаты, обосновывается необходимость обучения, гарантируются софинансирование в случае присуждения соискателю гранта и его последующее трудоустройство или продолжение обучения на период не менее трех лет с момента окончания его обучения за рубежом, прикладывается заверенная копия договора с зарубежной образовательной организацией высшего образования (партнером) или иного документа, подтверждающих наличие совместной образовательной программы и получение двойных дипломов);

· официальное приглашение (или согласие) образовательной организации, в которой планируется обучение (с указанием сроков и стоимости обучения);

· копия действующего официального международного сертификата о сдаче языкового экзамена (например, TOEFL, TOEIC, FCE), если иное не предусмотрено соглашением с официальными партнерами. Подготовка к сдаче и сдача международных языковых экзаменов проводятся за счет средств соискателей гранта;

· при наличии  – копия трудовой книжки, заверенная кадровой службой или нотариально;

· при наличии – копии похвальных грамот, сертификатов, дипломов, публикаций и других документов, относящихся к направлению обучения. Копии указанных документов заверяются уполномоченными лицами выдавших их органов;

· мотивационное письмо соискателя по форме согласно приложению № 3 к настоящему Положению, в котором обосновываются необходимость подготовки в магистратуре по выбранному направлению в выбранной образовательной организации, а также способ реализации соискателем полученных знаний для достижения собственных карьерных целей и содействия социально-экономическому развитию Республики Татарстан.

